

Πρόθεση Δήλωση Συμμετοχής στην Εξεταστική Χειμερινού Εξαμήνου 2020-21

Οι φοιτητές θα πρέπει υποχρεωτικά, για λόγους προγραμματισμού και οργάνωσης των εξετάσεων, να δηλώσουν πρόθεση συμμετοχής στις επερχόμενες εξετάσεις.

Στην σχετική εφαρμογή, στη λίστα των μαθημάτων θα εμφανίζονται στους φοιτητές, μόνο τα μαθήματα που έχουν δηλώσει. Θα χρειαστεί μια απλή επιβεβαίωση ότι σκοπεύουν (ή όχι) να συμμετέχουν στην εξέταση.

Η πρόθεση συμμετοχής θα πρέπει να έχει δηλωθεί έως **20/1/2021**.

Παρακάτω περιγράφονται οι ενέργειες που θα πρέπει να γίνουν ώστε οι φοιτητές να κάνουν την σχετική επιβεβαίωση.

Ο σύνδεσμος επιβεβαίωσης συμμετοχής βρίσκεται στην διεύθυνση <https://eforms.hmu.gr/el-gr/exam2020x>

Η διαδικασία της επιβεβαίωσης είναι εξαιρετικά απλή. Στην πράξη είναι ένα απλό click σε κάθε μάθημα στο οποίο προτίθενται να συμμετέχουν. Δίδεται επίσης η δυνατότητα στους φοιτητές να δηλώσουν ρητά ότι δεν θα συμμετάσχουν σε κάποια εξέταση.

Συμμετοχή στις εξετάσεις

Κωδ.Μαθήματος	Τίτλος	Παρατηρήσεις	Θα συμμετέχω	Δεν Θα συμμετέχω
ΔΚ0001	Δοκιμαστικό Μάθημα		<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ΔΚ0002	Δοκιμαστική Θεωρία		<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

Με την επιβεβαίωση γίνεται αλλαγή στην «Κατάσταση δήλωσης» του δηλωμένου μαθήματος από «Κανονική» σε «Επιβεβαιωμένη (κ)» ή «Επιβεβαιωμένη (ε)» σε περίπτωση που η αρχική δήλωση του μαθήματος έγινε σε περίοδο εμβόλιμων Δηλώσεων, στην τάξη του χειμερινού εξαμήνου. Για την περίπτωση ρητής δήλωσης μη συμμετοχής οι αντίστοιχες καταστάσεις είναι «Αρνητική (κ)» και «Αρνητική (ε)»

Οι διδάσκοντες επίσης έχουν την δυνατότητα να ελέγξουν πόσοι και ποιοι φοιτητές επιβεβαίωσαν τη συμμετοχή τους, από τη νέα ιστοσελίδα στην οποία γίνεται η βαθμολόγηση <https://teachers.hmu.gr> από την οποία επίσης μπορούν να εξάγουν τις σχετικές λίστες σε μορφή αρχείων Excel.

Γενικά Φοιτητές **Βαθμολογίες**

Βαθμολογίες Εξεταστική 1 (X) 2020-2021

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ
Ανοιχτή - Δεν έχετε υποβάλει βαθμολογία
 Μπορείτε να κάνετε λήψη του βαθμολογίου, να το επεξεργαστείτε και να το υποβάλετε εκ νέου.

ΠΡΟΘΕΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ
 Οι φοιτητές έχουν τη δυνατότητα να δηλώσουν την πρόθεση συμμετοχής τους στην εξέταση. Μπορείτε να κατεβάσετε την αναλυτική λίστα πρόθεσης συμμετοχής πατώντας **Εξαγωγή**

Προτίθενται	1
Δεν προτίθενται	1

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ
 Μπορείτε να στείλετε μήνυμα σε όλους τους φοιτητές που μπορούν να συμμετέχουν στην εξέταση

Αντίστοιχη δυνατότητα υπάρχει και στο προηγούμενο σύστημα βαθμολόγησης (<https://faculty.hmu.gr>)

Εξέταση
Εκτύπωση

Λίστα φοιτητών εγγεγραμμένων στην τάξη (Σύνολο: 1)

μορφοποίηση ως προς:

ΑΕΜ	Όνοματεπώνυμο	Πατρώνυμο	Κατάσταση	Έτος εισαγωγής	Εξαι.Διπλ.	Παύση Σύνταξη	Βαθμός	Απουσίες	Κατάσταση Επιδρομής
ΔΚ10001	Κοκαλίδης Βασίλειος		Ενεργός	2018-19 X	4	ΟΧΙ	---	0	Επιβεβαιωμένη (κ)

Ανακοίνωση για συμμετοχή των φοιτητών στην εξεταστική Ιανουαρίου – Φεβρουαρίου 2021

Ενημερώνονται οι φοιτητές του Τμήματος ότι για τη συμμετοχή τους στην εξεταστική του Χειμερινού Εξαμήνου (Ιανουάριος – Φεβρουάριος 2021) είναι **υποχρεωτική η εγγραφή τους στο e-class** των μαθημάτων που έχουν δηλώσει ήδη στο Πληροφοριακό Σύστημα του Πανεπιστημίου και επιθυμούν να εξεταστούν.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Η καταληκτική ημερομηνία εγγραφής των φοιτητών στο e-class των μαθημάτων είναι αυστηρά και για όλα τα μαθήματα η 22/1/2021. Μετά από αυτήν την ημερομηνία κανένας φοιτητής δεν θα γίνεται δεκτός στο e-class για κανένα λόγο, και συνεπώς θα χάσει τη δυνατότητα να λάβει μέρος στην εξέταση του μαθήματος.